



### **ESCLARECIMENTO 01 – PREGÃO PRESENCIAL SEBRAE/TO N.º 030/2014**

Diante da solicitação de esclarecimento referente ao Pregão Presencial n.º 030/2014, a Comissão Permanente de Licitação do SEBRAE/TO passa a elucidar na forma que se segue:

#### **QUESTIONAMENTO:**

*“Estou com uma dúvida quanto ao lote 3, letras a e o:*

- 1. Letra a: "Nobreaks para servidor de Rede 2U". Dúvida, o nobreak tem que ser do tipo gabinete rack ou torre?*
- 2. Letra o: "Ser compatível com Rack descrito no item 2 deste Termo de Referência". O nobreak terá que ficar instalado dentro do rack como se fosse um servidor?"*

#### **RESPOSTA:**

1. Os nobreaks em questão serão do tipo RACK, por isso utilizado a medida em “U”.
2. Sim, o Nobreak ficará instalado dentro do RACK descrito no item 2.

Palmas – TO, 10 de julho de 2014.

**ODEANE MILHOMEM DE AQUINO**  
Presidente da CPL